



## **В Горячем Ключе местный житель, обвиняемый в краже, совершенной в 2018 году предстанет перед судом**

Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего местного жителя. Он обвиняется в краже, совершенной с незаконным проникновением в жилище в 2018 году (п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ).

По данным следствия, днем 15 октября 2018 года, на тот момент 17-летний обвиняемый, находился около дома 78-летней местной женщины на улице Набережной в станице Мартанской. Обвиняемый, увидев незапертую калитку, решил похитить из домовладения имущество пенсионерки. Для этого, фигурант, убедившись, что поблизости никого нет, незаконно проник в жилище женщины. Из помещения несовершеннолетний похитил два мобильных телефона и денежные средства на сумму более 6 тысяч рублей. Похищенным имуществом молодой человек распорядился по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1511244>